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субота, 25 јун 2016 20:57

О, ничим изазваној конференцији за штампу, лидера напредњака Александра Вучића,
мандатара за састав нове владе Србије (чије се формирање растегло као свињска
црева), поводом (не)очекиваног БРЕГЗИТА и демократски изражене воље грађана
Велике Британије, хоћу само да кажем – није изненађење.

  

  

  

Или од Вучића, ништа ново!
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У свом, уобичајеном, нервозном, свадљивом, благо речено тону - вређајући елементарну
памет дела грађана Србије (осим својих фанатичних поклоника), који га не подржавају,
или пре бих рекао, само мисле другачије од њега, послао је недвосмислену поруку:
најкраће - “Држава то сам ја!”.

  

Обећао нам је да ће први наредни референдум, највиши демократски чин у свакој
уређеној држави, у Србији бити, ако сам добро запамтио: “Србија неће одустати од ЕУ и
што се мене тиче Србија неће да се откачи из тог воза који је за нас добар! Има разних
лудака који то хоће. Морају само да победе пре тога на изборима, или да ме убију”.

  

Порука, јасна као дан, али у много чему потпуно неразумљива, несхватљива и без
разлога.

  

Недавно су били избори, СНС и Вучић, дакле, убедљиво су победили.

  

Или, можда Вучић, опет без правог разлога, призива нове изборе, иако су и ови недавни
били потпуно непотребни, тим пре што ће и нова влада, “борбена” бити готово
пресликана као досадашња, уз, наравно, чисту козметику...

  

Заиста нисам чуо, а за себе не мислим да сам необавештен, да ико озбиљан у Србији
прети Александру Вучићу?!

  

Осим, ако се он не информише из, њему омиљеном “Информеру”.

  

Тамо су му главни противници и раде му о глави амбасадор ЕУ Девенпорт, амерички
Скот и тајкун Мишковић?!

  

ПС: Ипак, чуо сам нешто и за мене неочекивано: Да су Александар Вучић и Борис
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Џонсон пријатељи?!

  

Да је рекао Тони Блер?

  

ОК!

  

Да је рекао:

  

Бајден – ОК?!
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Има једна српска умотворина: Човек коме су сви пријатељи, нема – пријатеља, али...!

  

Овог пута позабавио бих се непоновљивим Чедомиром Јовановићем, и умишљеном
савешћу Србије – дуго трајућом Весном Пешић, која од прилике до прилике подржава, па
руши Вучића, која је, кад је то требало, подржавала, па љагала Ђинђића...

  

Дакле: кад је тешко Александру Вучићу, ту је - Чедомир Јовановић!

  

По потреби Ненад Чанак, Весна Пешић се подразумева:

  

Чеда Јовановић на твитеру:

  

Брегзит је омогућио да схватимо колико је ЕУ велика, ОЛОШ који слави око нас живи је
доказ зашто европска Србија мора бити створена...

  

Дакле, сви они који другачије мисле од демократе Чедомира су ОЛОШ?!

  

Не сећам се да сам икад, иако се с лидером ЛДП-а не слажем ни у чему, господина
Јовановића – назвао олошем?!

  

Не разумем Јовановића који деценију и више безуспешно покушава да се докопа праве
власти, јер је досад успевао да постане тек – привезак нечије власти, зашто вређа своје
потенцијалне гласаће, али и здраву памет Србије?!

  

Ненад Чанак: - Одлуку Велике Британије да напусти ЕУ неке снаге у Србији, склоне
Русији, могле би да искористе за претварање Србије у руску провинцију. Тим потресима
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се националистичке и конзервативне снаге увелико радују. У нашој земљи те потресе ће
профашистичке и екстремистичке групације, као и послушници актуелног режима у
Руској Федерацији, сигурно са радошћу дочекати. Не искључујем могућност да те снаге
овај тренутак покушају искористити за претварње Србије у руску повинцију. О томе се
већ и наглас говори.

  

Господин Ненад Чанак, очито сматра да су у Великој Британији - НЕ Европској унији -
рекли Руси и српски националисти, конзервативци, проруси, профашисти, терористи?!

  

Уз то, у легитимној одлуци Британаца, Чанак види шансу да Србија одустане од пута у
ЕУ, и да постане руска губернија.

  

Наравно, господина Чанка никад нисам узимао озбиљно, још као музичара и политичара
у покушају,  али да би, ваљда, задовољио жеље својих финасијера и газди (одавде и из
инустранства), он користи сваку пригодну прилику да пљуне Русију, а успут подели
пацке и шамаре свима оним који не виде перспективу Србије на путу без алтернативе,
који не гледају добронамерно на НАТО алијансу која нас је без икакве правне основе
бомбародвала 78 дана и уништила инфраструктуру Србије, Црне Горе...

  

За социолога Весну Пешић, ствар је простија:

  

У Великој Британији победила паланка: Лондон за ЕУ, провинција за нацију.
Константиновић заувек у свуда. Fuck паланка!

  

  
  

U VB pobedila palanka: London za EU, provincija za naciju. Konstantinović zauvek u svuda.
Fuck palanaka!

  — Vesna Pesic (@vestoma_Tomy) June 24, 2016    
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Дакле умне Британце победили су провинцијалци-националисти.

  

Оне који имају много пара победили су - они без пара, богаташе - сиромаси, или, што да
не – победници референдума у ВБ  су они који се купају само суботом?!

  

Јерес питање: нису ли управо напредњаци највише гласова добили баш у сиромашној
провинцији?!

  

Уз то Весна Пешић је још једном подржала сумњиву умотворину философа и
књижевника Радомира Константиновића “Философија паланке”, објављене 1969.
године.

  

Да не бих побегао од теме, Константиновић у свом делу, које се сад свакодневно
протежира од, махом другосрбијанаца, и оних којима је српско-мрско, у књизи анализира
наводно српски паланачки дух, који се одриће свега што је, како се то данас, ЕУропски
на српском, и модерно каже, ИН, и који се затвара пред светом, али је и носилац српског
национализма!

  

О књизи Радомира Константиновића другом приликом, али о Весни Пешић, сад и одмах:

  

Fuck Весна!

  

(Блог Владана Динића)
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